



## 阳光四季——《今日济阳》创刊一周年特刊

有啥难事，我们跑腿为您办

# “有事您说”半年解决难事近百件

为保证市民“话有地方说、事有地方办、困难有人帮、问题有人管”，本报于3月14日开通“有事您说”栏目，倾听民生难题、难事。在半年多时间里，为市民排忧解难近百件，件件都和百姓生活息息相关，受到社会各界的好评，“有事您说”成为齐鲁晚报《今日济阳》的主打栏目，热线电话“81172106”也被更多的人熟知。

本报记者 张健

## 路口不用逆行了 纬三路口开始改造

4月11日本报“有事您说”刊登了以《交错丁字路不少车辆逆行》为题的稿件，报道了纬三路西口和省道239线的交接处，大量由北向南和由西向东的自行车、机动车逆向行驶，现济阳县市政园林与公用事业局正在整改此路口。

回访中此路口正在紧张施工中，将纬三路路中心向北调23.5米、安康街路中心向南调23.5米，形成正交路口，衔接部分按照安康街路面20米宽建设。



纬三路西口正在施工改造，解决通车不畅。



盖上臭水沟，我们种菜吧

## 济孙路污水垃圾沟封闭处理

5月16日本报“有事您说”接到热线电话反映，小区北部桥下的河道里堆满了垃圾，导致居民家庭排水不畅。记者多方协调和咨询后，济阳县市政园林公用事业局给出了治理该河道的方案。

据附近居民反映，河道

里的水早就变臭了。由于河道已经不通畅，时间长了这些水就成了一潭死水，再加上附近市民乱扔垃圾对河道的污染，这种状态已经持续了十来年的时间。

为此，济阳县市政园林公用事业局于6月份正式动

工，清理河道内垃圾2500立方，并对河道进行开槽铺设直径为1.5米的排水管道，在合适位置下设污水井，以收集附近居民生活污水。上方建垃圾池，使其上面存放垃圾，下方排放污水，更能方便周围的市民。

根据现有情况，整个工程共外调土方1500余方，铺设了197米管道，用内径1500mm的管涵进行了封闭处理。在河道的上游部分建设节制闸一处。11月记者回访时发现，臭水沟已成了居民的小菜园，环境大为改观。



给公共设施“洗脸”

## 澄波湖公共设施重新粉刷

6月20日本报“有事您说”刊登了以《湖边雕塑被涂成“大花脸”》为题的报道，位于澄波湖风景区东南侧的九曲亭桥，在亭子中央是满地的垃圾，塑料袋、卫生纸、瓶盖和火腿肠包装袋等垃圾遍地。亭子的柱子上和顶上也

满是游客写下的文字和图画。

澄波湖已经成了济阳的地标，这样的环境影响整个济阳的形象。记者联系了澄波湖建设指挥部。由于夏季的来临，夜晚来澄波湖游玩的人不在少数，其中主

要以年轻学生为主，再加上一些人的素质较低，出现乱涂乱画和乱扔垃圾现象。澄波湖景区垃圾有专人进行清扫，每天一次，并在沙滩一侧设有八九个垃圾桶，到晚上就出现了问题。

针对管理难问题，澄波湖

建设指挥部增派了数名保洁人员，增设垃圾桶等设施，并对九曲亭、同心锁等设施进行了统一粉刷。记者回访发现，九曲亭内非常整洁，整个亭子已经重新粉刷成了大红色，同心锁也粉刷成了金黄色，在阳光照射下，闪闪发光。



清走垃圾山，不再闻臭味

## 新世纪花园垃圾清走

7月11日本报“有事您说”刊登了以《垃圾堆成山，清运受阻》为题的报道，新世纪阳光花园小区门前广场北侧的垃圾成“山”，由于当时是夏季，气温一升高就臭气熏天，受到了济阳县环卫部门的关注。

记者及时联系了济阳县

环卫部门，相关工作人员称，环卫中心曾去清运，不过受到了一名市民的阻挠。新世纪阳光花园垃圾归小区物业所有，挪不挪物业说了算。小区物业协调好此事，就将及时进行垃圾清运处理。

之所以遭到一名市民阻

挠，是因为他要求将垃圾池迁移别处，否则就不允许清运垃圾。新世纪阳光花园的垃圾池产权归物业所有，该垃圾池不是环卫中心安放在此处的，而是小区物业购买后安放于此的。环卫中心相关负责人说，环卫中心只负责有偿清运，挪不挪垃圾池，

还是物业说了算。

环卫部门经过多方协商，在新世纪阳光花园物业的协调下，济阳县环卫部门出动2辆摆臂车，与环卫所十余人到新世纪阳光花园将垃圾进行了清理。难闻的臭味不见了，周边环境也显得清新了很多。



“自留地”硬化成消防通道

## 泉城尚郡公共用地恢复使用

9月19日本报“有事您说”刊登了以《小区绿化带成菜园》为题的报道，并及时协调物业及开发商对此现象进行了整改，家住泉城尚郡小区的赵先生给本报“有事您说”栏目打来电话称，小区的西墙内侧原是一米宽的绿化带，现在被少数居民占用，成了小菜园。小区物

业工作人员称，已经与开发商协定，近期进行地面硬化。

在泉城尚郡小区的西侧院墙处，远远望去没有什么不同，记者走近后才发现绿色的不是草，而是萝卜、丝瓜、辣椒等蔬菜，菜地从小区的南头一直种到小区的最北侧，粗略估计有十几块。小区“自留地”的主人

都是搬进较早的业主。

小区物业相关负责人称，由于当时小区的南侧和东侧的污水沟已经封盖完成，经过小区物业和开发商的协商，“自留地”将在南院墙和东院墙建设时进行统一硬化。小区建设初期对西侧院墙处没有完全硬化，按照

规划此路段为小区的西侧消防通道。

在回访中，记者发现原有的“自留地”已经铺上了花砖，消防通道加宽了一米多，有车辆停放时，也不会影响到中间车辆的通行。小区的面貌有了很大的提升，受到了小区居民的好评。

